
CONSEIL DE PARENTS 
ÉCOLE MICHAËLLE-JEAN 

Le 10 janvier 2019 
 
1. OUVERTURE DE LA REUNION 
 
 
2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Proposé par Chantal, appuyé par Christophe. 
 
 
3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL  
 
Proposé par Christophe, appuyé par Marc. 
 
 
4. RAPPORT DU PRÉSIDENT 
 
Lettre (De Marc Parisien) à M. David Eggen, Ministre de l’Education, envoyée le 19 novembre 
2018,  pour l’inviter  à visiter notre école. Pas eu de réponse officielle mais il parait que le 
ministre visitera l’école le 18 Janvier. 
 
Réunion avec M. Marlin Schmidt, Ministre de l’enseignement supérieur, a eu lieu le 14 
décembre à 9h30 du matin à son bureau de Bonnie Doon  (#100, 8925 - 82 Avenue). C’était 
une bonne réunion avec de très bonnes suggestions du Ministre. Entre autres : (1)  Consulter le 
Ministre de l’Infrastructure pour voir quelles autres options d’édifice dispose le gouvernement. 
(2) Contacter les autres députés des circonscriptions d’où viennent nos élèves pour nous 
supporter. Marc va écrire une lettre de remerciement au nom de Conseil de parents. 
 
Entrevue avec Sandra Gagnon (La croisée) sur Radio-Canada, le 18 décembre.  
« Besoin d’une école secondaire » 
https://ici.radio-canada.ca/premiere/emissions/la-croisee/episodes/422844/audio-fil-du-mardi-
18-decembre-2018/2 
 
Autres sujets : 
 

● Comment améliorer la visibilité de MJ? Annonce publicitaire? pancarte? 
● Comment fidéliser nos élèves? 
● Invitation à Mme Michaëlle Jean (Ancienne secrétaire générale de l’OIF) pour visiter M-

J; Inviter sa fondation à offrir une bourse MJ à nos finissants;  Comment l’impliquer dans 
la recherche et à la construction de la nouvelle école MJ? 

● Compléter notre liste de priorités pour cette année scolaire 2018-2019. 
● Faudra-t-il inviter la FPFA pour un atelier? 



 
 
5. RAPPORT DE L’ÉLÈVE (Mariam) 
 

● Remerciements: l’école remercie le personnel pour les nouveautés en 2018 et les 
nouvelles activités, qui ont été grandement appréciées. 

● La journée Phénix fut bien amusante. Il y a eu des petites compétitions contre les 
enseignants. 

● Le conseil exécutif des élèves s’est réuni pour faire de la planification pour l’année à 
venir. Celui-ci a aussi discuté d’un plan pour accueillir la visite probable du Ministre de 
l’éducation. 

● Il y a eu une visite à la banque alimentaire pour les élèves qui étaient intéressés. 
● Le cours de physique 30 est sorti à l’Université de l’Alberta pour baigner dans le milieu 

universitaire. 
● Les équipes de APEGGA (gars) vont participer à une compétition d’ingénierie. Il y a un 

groupe junior et un groupe senior. Cette année le projet est un d’établir une colonie sur 
Mars. 

● Les photos de graduation ont été prises cette semaine. 
● Il y a eu des journées thèmes avant Noël. 
● Les enseignants ont gagné le match amical de volleyball élèves-enseignants.  
● Le groupe de la radio étudiante a été visité par des membres de Radio Cité pour une 

formation; cette visite a fait l’objet d’un reportage à la radio.  
● La saison de basket est amorcée; il y a eu une joute amicale avec l’école Joseph-

Moreau.  
 
 
6. RAPPORT DE L’ENSEIGNANT 
 

● 11 décembre : Sortie pour les élèves de 12e en physique 30 à l’Université de l’Alberta 
pour faire des expériences (photos envoyées pour Facebook et Twitter). 

● 12 décembre : Rally-MJ - activité pour les élèves de 6e année de nos écoles 
nourricières. ALD, GR et CDT ont été présents. Grand succès! Beaucoup de 
participation de la part des élèves de la 7e à la 12e année.  

● 12 décembre : Sortie pour les élèves d’anglais langue seconde au parc Gold Bar pour 
faire de la raquette et le ski de fond. 

● Plusieurs matchs de basketball pour nos équipes séniors garçons et filles. 
● 14 décembre : Présentation de sensibilisation contre le SIDA à un groupe d’élèves 10-

11-12. 
● 19 décembre : Match amical de volleyball élèves contre les enseignants. Les 

enseignants ont gagné. Belle ambiance et activité amusante. 
● 21 décembre : Dîner international. Grand succès. Merci à tous les parents bénévoles.  
● 21 décembre : Activités de Festin Phénix organisées par le conseil étudiant.  



● 8 janvier : Formation pour les élèves de la radio étudiante avec Radio Cité. Soyez à 
l’écoute de la nouvelle chaîne radio, nos élèves passeront peut-être aux ondes à un 
moment donné. 

● 8, 9 et 10 janvier : Photos des finissants.  
● 10 janvier : Matchs amicaux des équipes de basketball junior garçons et filles contre 

Joseph-Moreau. 
 
 
7. RAPPORT DE LA DIRECTION D’ÉCOLE 
 

● Vendredi 21 décembre, notre partage de nourriture et journée culturelle fut un succès! 
Beaucoup de nourriture, défilé de mode suivi d’activités diverses pour les élèves. Merci 
à tous les parents et /ou élèves qui ont fournis de la nourriture. Bonne façon de terminer 
l’année et d’aller en congé! 

● Derniers cours réguliers des 10-11-12 le vendredi 18 janvier ensuite début des 
évaluations de diplômes. 

● Journée « virement de bord » : élèves de 10-11-12 en sortie au Millenium 31 janvier. 
● Saison de BB se poursuit.  
● Proposer des formations de développement professionnel pour notre personnel 

concernant le PAC. 
● Analyse de nos résultats de TDR et EVD. Ils seront publiés sur notre page Internet. 

 
 
8. VARIA 
 
Hijabs sportifs: Souleiman s’est informé. Ces hijabs devront faire l’objet de dons de particuliers 
(c-à-d, la Société ne va pas débourser les frais).  
 
 
9. AJOURNEMENT 
 
Proposé par Lowe, proposé par Souleiman; 20h32. 
 


